证券代码: 600310 证券简称: 桂东电力 公告编号: 临 2018-083

债券代码: 122138 债券简称: 11 桂东 01

债券代码: 122145 债券简称: 11 桂东 02

债券代码: 135219 债券简称: 16 桂东 01

债券代码: 135248 债券简称: 16 桂东 02

广西桂东电力股份有限公司

关于《收购报告书摘要》部分内容更正的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

广西桂东电力股份有限公司(以下简称"桂东电力"或"公司")于 2018年 11月27日在《上海证券报》、《证券日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露《广西桂东电力股份有限公司收购报告书摘要》(以下简称"《收购报告书摘要》"),收购人广西投资集团有限公司现对《收购报告书摘要》部分内容进行了更正,具体更正情况如下:

《收购报告书摘要》"第二节 收购目的及收购决定 (二)收购人未来十二个月内继续增持或减持的计划",将"收购人暂无在未来 12 个月内继续增持或减持桂东电力的计划,但是不排除因业务发展及战略需要进行必要的整合或资本运作而导致收购人持有的桂东电力的权益发生变动的情形。收购人承诺在法定期限内不会减持所持有的桂东电力股票。若发生上述权益变动之事项,广投集团将严格按照法律法规的要求,及时履行信息披露义务。"更正为:"截至本报告披露日,收购人在未来 12 个月内无继续增持或减持桂东电力的计划。收购人承诺在法定期限内不会减持所持有的桂东电力股票。若发生上述权益变动之事项,广投集团将严格按照法律法规的要求,及时履行信息披露义务。"

收购人已按照规定编制了《广西桂东电力股份有限公司要约收购报告书摘要(修订稿)》,具体内容详见上海证券交易所网站(www. sse. com. cn),敬请广大投资者及时关注。

特此公告。

广西桂东电力股份有限公司董事会 2018 年 11 月 27 日